

新聞公報

2022年2月23日

財務匯報局歡迎二零二二至二三年度《財政預算案》

財務匯報局（財匯局）歡迎財政司司長陳茂波公布的二零二二至二三年度《財政預算案》，旨在抗擊疫情的同時，維持市民大眾的信心和經濟穩定。

財匯局主席黃天祐博士表示：「我們支持政府在優化證券市場、推動綠色和可持續金融，以及深化和擴大內地與香港金融市場互聯互通的舉措。另外，由2022/23課稅年度起設立住宅租金開支扣除、住宅物業差餉寬免，以及基於『能者多付』的原則就住宅物業引入累進差餉制度的建議，亦可讓在職人士和一般家庭受惠。」

財匯局將繼續克盡己任，在審計監管方面取得有效成果，以維護和進一步加強香港作為國際金融中心的活力和競爭力。

完

關於財務匯報局

財務匯報局是香港全面及獨立的上市實體核數師監管機構，致力維持香港上市實體財務匯報的質素，從而加強對投資者的保障及提高投資者對企業匯報的信心。

如欲瞭解更多財務匯報局的法定職能，請瀏覽 www.frc.org.hk。

傳媒查詢：

張詩敏

機構傳訊副總監

財務匯報局

電話：2236 6025 / 2236 6066

傳真：2810 6320

電郵：celiancheung@frc.org.hk